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 REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

        GRAD IVANEC 
Upravni odjel za poslove gradonačelnika
KLASA: 008-01/24-01/52
URBROJ: 2186-12-01/24-24-1
U Ivancu, 19. prosinca 2024.
PREDMET:  Priopćenje za javnost sa 42. sjednice Gradskog vijeća Ivanec održane u 

                       srijedu, 18. prosinca 2024.
                       Na rekordno kratkoj sjednici, koja je trajala samo 40 minuta, Gradsko vijeće Ivanec u srijedu je, 18. prosinca, donijelo proračun Grada Ivanca za 2025. godinu vrijedan 15,11 milijuna eura. Za proračun, zajedno sa svim pratećim gradskim programima koji su njegov sastavni dio, te s Odlukom o izvršavanju proračuna za 2025., ruku je diglo svih nazočnih 15 vijećnika NPS-a, HDZ-a, SDP-a, NS-Reformista, HSU-a i jedan nezavisni vijećnik. 

                      Rasprava o proračunu, uobičajena kad se donosi najvažniji gradski financijski dokument, na sjednici je ovoga puta gotovo potpuno izostala, a sve točke izglasane su jednoglasno.

                    Donošenju proračuna prethodilo je usvajanje drugog ovogodišnjeg rebalansa proračuna za 2024., također s pratećim programima, kao i više programa i odluka važnih za građane, umirovljenike, mlade obitelji i poduzetnike. 

                    Jednoglasno su donijete i Odluka o jednokratnoj novčanoj pomoći za građane radi povećanih troškova života, Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Grada Ivanca te izmjene Programa dodjele bespovratnih potpora za poticanje razvitka poduzetništva. Svi vijećnici digli su ruke i za Odluku o raspoređivanju proračunskih sredstava za financiranje redovitih političkih aktivnosti u 2025.

                    Imenovani su i novi/stari članovi Upravnog odbora Zaklade Grada Ivanca i to: Mladenka Ravenski (predsjednica) te mr. sc. Lidija Kozina, dipl. iur. Vladka Češnjaj, dr. med. Diana Carević i dipl. polit. Ljiljana Risek.

                     Vijećnici su usvojili Analizu stanja sustava civilne zaštite na području grada Ivanca za 2024. te donijeli Plan razvitka sustava CZ za 2025. godinu.

Proračun za 2025.
                       U odsutnosti gradonačelnika Milorada Batinića, sve točke dnevnoga reda uvodno je obrazložio njegov zamjenik Marko Friščić. Obrazlažući proračun za 2025., Friščić je naglasio da se po pitanju realizacije planiranih kapitalnih projekata na području našega grada vidi kontinuiran sistemski razvoj i rast na svim područjima. 

                       Također, u proračunu za 2025. aktivirane su značajne novčane potpore Grada u cilju pomoći umirovljenicima i ostalim građanima s najnižim primanjima, kako bi im se barem donekle ublažio velik cjenovni udar na standard.

                        M. Friščić pojasnio je i prilično visok iznos neutrošenih sredstava od 3,7 mil. eura, koji se iz 2024. prenosi u 2025. godinu. 

-Riječ je o sredstvima koja su ove godine trebala biti utrošena za velike kapitalne projekte: za radove i dovršetak SRC-a Lančić-Knapić, za energetsku obnovu stare škole Salinovec, za gradnju Dječjeg vrtića u Radovanu, za rekonstrukciju javne rasvjete, aglomeraciju Ivanec i druge projekte, koji su trebali biti završeni ili do određenog stupnja dovršeni do kraja 2024. Međutim, budući da su za neke od njih odluke o dodjeli sredstava bile doznačene kasno, pa se nisu stigli dovršiti, ili se projekti zbog objektivnih razloga u građevinskoj operativi prolongiraju i u narednu godinu, onda i sredstva za njih iz ove godine selimo u 2025. Moramo spomenuti i projekt gradske tržnice koji je pripreman za natječaj Ministarstva poljoprivrede, a koji još uvijek nije raspisan. Što se tiče širokopojasnog interneta koji je u fazi projektiranja, a koji će Grad građanima i firmama sufinancirati s 200 i 300 € (ovisno o vrsti priključka), za taj ćemo projekt izdvojiti visoka sredstva u proračunu za 2025., ali i za 2026. i 2027., koliko je procijenjeno da će trajati izvođenje na čitavom području Ivanca – pojasnio je Friščić.

Grad će osigurati sredstva za Nazorovu i Jezerski put

                           Najavio je također da će Grad do kraja 2024. kandidirati na EU fondove i projekt uređenja i opremanja Muzeja planinarstva. 

                            Nadalje, najavio je i visoka ulaganja u komunal, naročito po pitanju uređenja oborinske odvodnje u cilju sprečavanja razornih posljedice potencijalnih prirodnih nepogoda (poplave, bujice), a što Grad već godinama nastoji prevenirati povećanim ulaganjima u uređenje oborinske odvodnje.

                          Posebno je najavio uključivanje Grada u uređenje i asfaltiranje cesta nakon završetka Aglomeracije, naglasivši da će se, iako Grad nije nositelj toga projekta, u najvećoj mogućoj mjeri uključiti te na sebe preuzeti teret popravka i modernizacije dijela prometnica.

-Odnosi se to prvenstveno na Ulicu Vladimira Nazora, gdje je Grad Ivanec spreman u cijelosti pokriti razliku između ugovorenih radova i stvarnih potreba koje su se ukazale nakon početka izvođenja, unatoč tome što je cesta u nadležnosti ŽUC-a. Također, Grad je spreman uključiti se u modernizaciju i proširenje još jedne ulice koja je pod ŽUC-om, a to je Jezerski put i to na način da financira proširenje dodatnih 1,5 metra ulice, kako bi se time omogućio nesmetan dvosmjerni promet i njeno uređenje kao suvremene gradske ulice – pojasnio je Friščić. 

                      Za raspravu o proračunu jedini se prijavio vijećnik Goran Spasojević, u ime Kluba vijećnika Nezavisne platforme Sjever. Izjavio da će vijećnici ove stranke podržati proračun, istaknuvši pritom da je izrazito socijalan prema umirovljenicima i osobama slabijeg imovnog stanja. Posebno je podržao najavljene kapitalne projekte s naglaskom na širokopojasni Internet, a izjavio je da ga posebno veseli i dobra dinamika radova na SRC-u Lančić-Knapić.

-Što se tiče visokog iznosa prenesenih sredstava, sugeriramo gradskoj upravi da odmah početkom iduće kalendarske i fiskalne godine krene pojačano s raspisivanjem postupaka javnih nabava za planirane nove projekte te da na taj način iskoristi ovu stabilniju situaciju po pitanju cijena – istaknuo je Spasojević.

Zahvala svima u sustavu civilne zaštite

              Osvrćući se na kraju na točke vezane uz sustav civilne zaštite, zamjenik gradonačelnika M. Friščić, koji je ujedno i načelnik Stožera CZ Grada Ivanca, uputio je zahvale svim članovima dobrovoljnih vatrogasnih društava na području Grada Ivanca, Gradskom društvu Crvenog križa, Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja – Stanici Varaždin, Hitnoj medicinskoj pomoći, volonterima te svim drugim operativnim snagama u sustavu  CZ na velikom trudu i zalaganju koji kroz godinu ulažu u prevenciju te u rad na zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara u različitim ugrozama i nedaćama.

Pročelnica:
Ljiljana Risek, dipl. polit.
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